

# Посадили червоні дуби і сосни

Як уже повідомляв «Вісник», знаний на Переяславщині лісівник **Петро Косюхно**, 54 роки, віднедавна призначений головним лісничим Ржищівського війсьського лісгоспу. Минулої п'ятниці Петро Борисович запросив до лісового масиву, що знаходиться між с. Стів'яги та дніпровською дамбою, де працювали його колеги.

— Наш лісгосп займається таким же господарюванням, як і будь-який державний лісгосп: і лісозаготівлю, і лісовідновленням, — говорить дорогою. — Більше того, віднедавна військові лісгоспи, які опікуються лісами на території та поблизу військових частин, вивели з-під відання Міністерства оборони. Тепер наш лісгосп — у підпорядкуванні Київського обласного управління лісового господарства. Господарюємо на території площу 14,5 тис. га, з них 10 тис. га — це територія військового полігону в Дівичках. Сьогодні садимо ліс на ділянці, де минулоріч провели суцільну рубку. Для цього сюди приїхали співробітники офісу лісгоспу, що знаходиться в Сошникові Бориспільського району.

На похилій вже розораній для посадки деревець ділянці злагоджено працювали чоловіки і жінки.

Нас зустрів господар тутешніх лісових ділянок **Сергій**



**Інженер лісового господарства Ольга Тимошук найкраще знає, як садити дерева**

**Сич**, майстер лісу:

— Цієї весни тут, на території Гурівщинського лісництва, проведемо лісопосадку на двох ділянках загальною площею 1,2 га. Садимо сосну і червоний дуб — він і росте швид-

ше звичайного, і користується більшим попитом, передусім у меблевій промисловості. З охотою це зробити приїхали 12 працівників адміністрації лісгоспу. Посадковий матеріал (маємо посадити 12 тисяч саджанців) — з власного розплідника у Сошникові. Саджанцям — рік, за такої погоди — то сонячної, то дощової — мають гарно прийнятися.

Разом підходимо до саджальників, які працюють парами. Один з них спеціальним мечем Колесова робить ямки через півметра, інший — опускає коріння рослини, попередньо замочене в «бовтанці» з чорнозему та глини, щоб лягло в ямку як слід.

Працювали дружно — відчувається досвід, тож до вечора з роботою впоралися цілком.

**Валерій ШКРЕБТІЄНКО**